

# 省人社厅调研新密市就业重点工作开展情况

本报讯 12月20日,省人社厅就业促进局局长杨昆锋一行,在郑州市人社局党组成员、副调研员康中超、就业促进办主任柳志亮、农民工处处长牛立勇的陪同下,对新密市就业重点工作落实情况进行专题调研。

此次对新密市就业工作调研,主要采取“查、看、听”相结合的方式。一是“查”。实地察看袁庄乡、青屏街道办事处

便民服务中心的就业创业工作开展情况。二是“看”。翻阅查看新增城镇就业实名制台账,现场指导“互联网+就业创业”系统的运行情况。三是“听”。召开专题座谈会,新密市人社局局长虎伟东、就业局局长王战伟等分别围绕不同角度,对就业创业工作进行发言。

最后,杨昆锋对郑州市、新密市就业创业工作情况给予充分肯定,要求郑州、

新密要发扬成绩、总结经验、补足短板,真正起到领头羊作用,对调研中提出的问题,要专题拿出意见。强调下一步工作要求:一是要切实把民生实事落实到位;二是扎实做好重点群体就业工作;三是认真研究创业带动就业工作;四是加大职业技能培训力度;五是做好就业形势研判、公共就业服务、互联网+就业创业等工作。

记者 薛璐

## 新密市妇幼保健院两个标准化救治中心接受省级复核

本报讯 12月17日,河南省危重孕产妇和危重新生儿救治中心标准化建设评审专家组一行,在郑州市卫生健康委相关专家陪同下,对新密市危重孕产妇救治中心和危重新生儿救治中心标准化建设情况进行现场复核。

新密市妇幼保健院院长李彩红向评审专家组汇报了危重孕产妇救治中心和危重新生儿救治中心标准化建设工作开展情况。专家们分组深入科室,通过现场察看、查阅资料、抽检病历、随机提问医护人员,并现场模拟危重孕产妇、危重新生儿救治场景,对新密市妇幼保健院危重孕产妇、新生儿救治中心标准化建设及危重症救治能力进行了全面检阅。

通过现场复核,专家组对新密市危重孕产妇和新生儿救治中心标准化建设工作取得的成绩给予充分肯定,并针对存在的问题提出指导性意见。李彩红表示,将以此次现场复核为契机,进一步完善各项工作流程,强化队伍建设,持续整改提高,全面提升危重孕产妇和新生儿综合救治能力,保障全市母婴安全。

记者 薛璐 通讯员 张颖

## 以人为本 标本兼治

# 新密市全力推进城乡接合部综合改造

本报讯 自“双改”工作启动以来,新密市以打造“整洁、有序、舒适、愉悦”城市环境为目标,以治环境、建设施、强管理、美村庄为重点,用真功、出实招,强力实施城乡接合部综合改造工程。

强化领导,细化责任抓落实。成立以市委书记、市长任组长,市委副书记任常务副组长的高规格领导小组,领导小组下设办公室,统筹推进“双改”工作落实。制定出台“双改”实施意见,配套印发专项实施方案,细化目标任务,压实工作责任,确保全市城市“双改”工作一张图、一张网、一盘棋,有章有法、高效高质顺利推进。

严格标准,对表治标抓落实。实施

“1+11”方案,将郑州市规定的整治范围从白寨镇扩展至袁庄、米村等另外11个乡镇),进行全方位、无死角摸底排查,对排查出的问题逐项建立台账,实现挂图作战,分类施策,逐项改造,努力将城乡接合部打造成与主城区城市管理零差距、城市形象同提升的美丽区域。

加大投入,强化督查抓落实。组织城管、市场监管、应急管理、资源规划、公安、交运、环保等相关职能部门执法力量下沉到镇村一线开展工作,进一步形成执法工作合力。建立市、乡、村和社会力量投入、群众人人参与的“三级五方”城乡接合部综合改造工作保障机制,并通

过在媒体开辟专题专栏、出动宣传车、悬挂宣传标语等多种形式,全方位、多角度宣传发动、深入动员,营造人人参与的浓厚氛围。

截至目前,新密市12个乡镇、街道办事处累计组织参与人员6.8万人次、出动各类机械设备4680台次,共清运垃圾杂物3.03万立方米、清扫道路1833.9万平方米、遮盖黄土裸露3.6万平方米、拆违私拉乱建753平方米、规范户外广告601处、清理占道(突店)经营4848处、整治乱停乱放1690台次,各项工作取得了阶段性成效。

记者 薛璐

## 暖人心 聚民心

# 新华路办事处赵坡村紫云苑小区暖气通了

“你家咋样,暖气热不热?”“可暖和,进屋外套都脱了。”近日,在新密市新华路街道办赵坡村紫云苑小区,大家出门碰见都会聊一个喜气的课题,这一切都因为入住3年的小区,暖气终于通了。

据悉,紫云苑小区居民于2016年陆续开始入住,由于暖气一直未通,每到冬季,暖气问题都比较突出,居民反映强烈。为着力解决群众取暖中遇到的难心事,让居民度过一个温暖的冬天,今年9月份,在新华路街道办的指导下,赵坡村开始积极筹备冬季供暖服务,街道办、村“两委”负责人多次和中原环保热力公司进行协商,街道党工委委员梁勇带队到小区进行走访调查,深入群众家中,了解供暖施工情况,“在距离供暖的日子仅有两个月的时间里,时间紧任务重,一面要及时和居民沟通做好解释工作,多方筹措资金,一面还要统筹安排,加班加点施工,确保如期完成工期。”新华路街道办相关负责人介绍。

在各部门上下联动、通力合作下,12月18日,紫云苑小区开始供暖试水加压工作,4天后正式供暖调试,236户群众终于真正用上了暖气。“以前有暖气用不了,到了冬天都堵心,羡慕别的小区能用暖气。现在,自己终于用上了暖气,洗脸洗碗都不怕摸冷水了,心里真是舒服又顺心。”紫云苑小区居民高女士说。

民之所盼,政之所向。在“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中,新密市新华路街道办坚持把解决民生所急、所忧、所盼放在突出位置,把保障和改善民生作为发展的头等大事,多方协调、上下联动,解决了辖区内群众关心关注的供暖问题。

记者 薛璐 通讯员 梁露娜 文/图



## 寒冬等车太冷? 不如试试新密“智慧公交”

本报讯 近日,记者从新密市大数据管理局获悉,该局联合交运局、公交公司,与阿里巴巴旗下的高德地图技术对接,数据共享,推出高德地图实时公交业务,可帮助市民查看公交车实时位置,避免寒冬焦急苦等或错过坐车。

11月初,新密市智慧公交服务平台试点项目正式上线,一期10个智慧站牌试点正式投用,28条公交线路和206台车辆实现信息共享。目前,经过多次调试,新密公交实时信息已可在高德地图中查看。“市民在高德地图APP首页,点击‘实时公交’图标,即可开启实时公交查询功能,地图中就会直观地显示所在位置附近的公交站点信息。选择某一站点,就可查看途经该站点有哪些公交线路。任一公交线路也均可查看最近的公交车目前的实时位置,距离几站及预计到站时间。目前实时公交可将公交车到站的预计时间精确到分钟级。”该局相关负责人介绍。

下一步,新密市大数据管理局将继续服务群众智慧出行,与高德地图合作打造跨区域路线规划、精准定位和换乘提醒,为市民有效规划最佳乘车路线,做到在步行、公交、火车、飞机以及多种交通工具聚合线路的起始、换乘及到达终点前都会有提示,并从头至尾进行提醒、指引,实现“一图走天下”。

记者 薛璐 通讯员 师庆敏